



# 武进8个路段“严管” 违停罚款200元

为了进一步规范武进中心城区道路交通通行和停车秩序,武进公安分局交通管理部门在城区常武路万博广场段等8个路段设置“严管区”。自7月1日起,这些区域将通过电子警察自动抓拍记录“机动车违反规定停放、临时停车,驾驶人虽在现场但拒绝立即驶离,妨碍其他车辆、行人通行”的交通违法行为,将处以200元罚款。

武公 葛小林

6月29日上午,家住武进经发区的谢先生收到一条武进交警发来的短信,短信告知他6月24日因在虹北路违章停车而被电子警察抓拍,将被处罚200元。让谢先生紧张的神情松懈下来

是短信后面的另外一段话,“你上述违法行为将不予录入违法信息系统且不会生效,本条信息仅作参考……”短信提示谢先生,从7月1日起,如果再到上述地点违停的话,将被记录并正式实施处罚。谢先生觉得交警这种做法很人性化,让他记忆深刻。

自6月中旬以来,有许多市民收到了类似谢先生这样违停的通知。据悉,自7月1日起,这些区域将通过电子警察自动抓拍记录“机动车违停、临时停车,驾驶人虽在现场但拒绝立即驶离,妨碍其他车辆、行人通行”的交通违法行为,将处以200元罚款。

据武进交警大队相关负责人介绍,近年来,违停问题日益严峻,已严重影响道路通行秩序。经过调研和数据分析后,在武进中心城区违法停车较为突

出的8个重点路段,设置了多套电子警察系统,对违法停车行为进行抓拍取证。据介绍,该系统与常规的违法停车查处主要区别有两点:一是“电子警察”抓拍违法停车没有民警在现场进行告知和劝离;二是以设置在路口、路段显著位置的“停车行为违法,请立即驶离,电子警察监管(违法停车)”交通标志进行警告,未立即驶离的,无论驾驶员是否在车内,都将视为拒绝立即驶离而被抓拍。根据第二点,这就意味着,即使违停车主还在车上,在并没有见到交警现场执法的情况下也会受到处罚。

相关负责人称,从6月15日到6月30日,他们已通过公告、微警务平台等形式,将内容向市民进行了通告。为了提醒市民,对这期间在严管路段违停的车主

以电话或短信方式进行了告知,暂不实施违法数据录入和处罚。

## 8处违停自动抓拍取证 电子警察地点及抓拍范围

- 1.常武路万博广场段(道路西侧)
- 2.常武路(永胜路口至漏湖路口,道路东侧)
- 3.大通路万达广场段(道路两侧)
- 4.虹北路(南都超市至何留桥段,道路两侧)
- 5.长虹路路劲又一城段(道路北侧)
- 6.延政路御城小区段(道路两侧)
- 7.人民路阳湖菜场段(道路两侧)
- 8.人民路吾悦广场段(道路两侧)

## 太阳露脸,气温回升

连续十多天的梅雨,让小伙伴们都感觉要发霉了吧。昨天,太阳终于露了脸,情绪也高涨不少。接下来的几天里,太阳君还是很给力的,会经常露脸。小伙伴们该洗晒晒的物品,得抓紧每一个好天气晾晒。

不过,太阳君回归,梅雨季节特有的湿漉漉的闷热感也回归了,今天白天的最高气温将达到31℃,室外体感高温则是33℃,短衣短裤又可以登场了。不过,特别要提醒小伙伴们,出门一定要带把伞,既防晒又挡雨,很有必要呢。

葛小林

## 今明后三日天气

今天 多云到阴有阵雨或雷雨  
24℃~31℃  
明天 多云转阴有阵雨或雷雨  
25℃~32℃  
后天 阴有阵雨或雷雨  
26℃~30℃

## 画说常州

### 大学生为社区老人补拍婚纱照

近日,常州怀德社区内三对身着婚礼服装的老人引来路人围观,在一旁负责摄影的是来自江苏理工学院商学院的暑期社会实践志愿者,他们利用暑期实践为社区老人补拍婚纱照。据悉,此次活动分为“叙佳话”“理红妆”“披嫁衣”三个部分,大学生们希望通过帮助三对古稀之年的老人补拍婚纱照,把爱传递下去。志愿者们搀扶着已经化好妆的爷爷奶奶们来到中心草坪,由摄影师为他们拍摄迟到了五十多年的婚纱照。整个拍摄过程持续了一个小时左右。为了不让爷爷奶奶过度劳累,志愿者们在拍摄途中给老人们撑伞,并搀扶他们到长廊里坐下休息,陪他们聊天。志愿小队队长林子超介绍,为老人们重拍婚纱照是一件有意义的事情,“将幸福与感动传递给更多的人。”

王一宁 陆文杰 文/摄



# 海绵城市规划,近期重点建设7个区域

日前,常州市规划局邀请多位市民规划师共同走进《常州海绵城市专项规划》公众参与活动,了解常州海绵城市专项规划编制,据悉,常州将构建“一核四片,双廊双环,三源八点”的总体空间结构,目前已形成初步成果。

刘莹 陆文杰

## 远期规划至2030年

常州海绵城市专项规划覆盖原常州市区1862平方公里,重点区域为中心城区700平方公里,《金坛区海绵城市专项规划》同步开展编制。

常州海绵城市专项规划近期规划年限为2016-2020年,近期目标为:至2020年,城市年径流总量控制率达50%以上,城市建成区20%以上面积达到海绵城市建设目标要求,实现“小雨不积水、大雨不内涝、水体不黑臭、热岛效应有缓解”的海绵城

市建设目标。远期规划为2021-2030年,至2030年,把常州建设成为水安全保障、水环境质量提升、水生态健康、水资源高效利用的江南平原水网地区海绵城市建设的典范。

## 近期重点建设7个区域

常州海绵城市将构建“一核四片,双廊双环,三源八点”的总体空间结构。“一核”即一个城市核心区,主要为主城区范围;“四片”为四角山水涵养片;“双廊”指城市两条纵横水生态海绵廊道;“双环”即大江大水环、郊野

生态环;“三源”是三个生态源,以长江、太湖、西太湖为天然生态源;“八点”是指湿地、郊野公园等八个生态点。

据悉,常州近期将重点建设7个区域,包括位于新北区的7.6平方公里新龙国际商务城,位于天宁区的3.7平方公里常州金融商务区,16.6平方公里的常州经开区,位于钟楼区的4.3平方公里皇粮浜片区,位于武进区的2.6平方公里绿建片区,位于武进区政府附近的1.2平方公里行政中心片区,以及1.2平方公里的西太湖片区。

## 月星家居周年庆,挑战“不可能”!

2016年7月8日-10日,常州月星家居即将迎来十三周年庆典。在过去的十三年里,常州月星家居以其优异的表现和高度的市民信赖度,在常州家居界备受关注。同时月星集团也在“重塑转型”和“大商业”战略的强力推动下,成为了一个新的标杆。

此次,常州月星家居将一年一度的周年庆典活动再度升级。全城限量推送了店庆VIP至尊卡,凭卡即可参与1000元现金欢乐送、100台平衡车免费抽等多个惊喜优惠活动。想知道详细规

则吗?赶紧往下看!

### 惊喜一:1000张店庆VIP至尊卡,六大特权!

常州月星家居推出的店庆VIP至尊卡,有意向的顾客可以去月星家居各品牌门店购买。持卡尊享六大特权:

1、7月9日前下定满额即送咖啡壶一台(数量有限,300台抢完为止);

2、7月9日10:00-17:00签到,即可领取价值399元品牌空调被1条+月星家居500元现金

抵用券1张+国美1000元抵用券1张+抽奖券3张(限前1000名);

3、7月9日当天开单满5000元即可免费领取电烤箱1台(200台抢完即止);

4、1000元现金欢乐送;

5、100台平衡车免费抽奖;

6、1000件店庆特供商品限时抢购。

惊喜二:1000件店庆特供商品,限时直供!

据悉,常州月星已与众多品牌门店确定了店庆特供商品的

种类和价格,如特供价11980元的芝华士沙发,特供价399元的航标卫浴,特供价999元的皇朝家私1.8米大床,特供价299元的耐特利尔化妆品……这些平时动辄万元的产品,现在就非常划算。除此之外,还有多场大型活动现场举行,例如7月8日月星设计师高峰论坛暨城市之窗·缙香艺术家具品牌发布会,将会展示多个大牌设计师的潮流作品;7月9日月星月星&美神13周年庆典也将盛大绽放,亮眼又实惠。

广告

现代快报 | 便民服务  
Modern Express | BianMinFuWu  
24小时服务热线 96060  
家电维修:电视、冰箱、空调、洗衣机等  
家政服务:疏通、节水、电工、水工等  
特色服务:滤芯升级、换锁等